

点亮微心愿 温暖1866名困境儿童心

“心愿礼包”春节前全部送到孩子手中

早报1月19日讯 1月17日,青岛市民政局联合青岛银行、青岛市慈善总会举行困境儿童关爱“微心愿”项目启动仪式暨2025寒假困境儿童关爱服务活动部署会,把新年的第一缕温暖送到了孩子们的心间。本期项目将耗资80万元为1866名困境儿童实现心愿,这些“心愿礼包”预计在春节之前将全部送到孩子们手中。

仪式在孩子们精彩的表演中拉开序幕,他们用稚嫩的歌声和欢快的舞姿,展现出对生活的热爱和对未来的憧憬。活动现场,与会领导为22名儿童代表送上了心愿礼包。这些精心挑选的礼物,饱含着社会各界的关爱与祝福,为孩子们的童年增添了一抹绚丽的色彩。困境儿童代表小彤在发言

中表示,一定会珍惜这份关爱,努力学习,用优异成绩回报社会,并将这份爱心传递下去,让温暖在更多人中间延续。

自2023年“益路童行 圆梦成长”青岛市困境儿童关爱“微心愿”项目实施以来,青岛银行已筹集善款100万元,帮助2400多名困境儿童圆梦“微心愿”。今年,青岛银行又慷慨捐助100万元用于满足孩子们的成长心愿,其中,本期项目将耗资80万元为1866名困境儿童实现心愿,预计在春节之前将全部送到孩子们手中。该项目本着“你成长,我圆梦”的善良愿景,旨在为全市孤儿、事实无人抚养儿童、重点困境儿童、低保边缘家庭儿童和留守儿童实现“微心愿”,引导困境儿童乐观坚强,提升儿童家庭的获得感与幸福感。

(观海新闻/青岛早报记者 吴涵 通讯员 季芳)

“微尘博爱送温暖”情暖岛城

为部分道德模范、微尘公益之星家庭送去新春祝福

早报1月19日讯 1月18日,青岛市红十字会、青岛市退役军人事务局、青岛市微尘公益基金会、青岛好人文化促进会等单位携手“雷锋网”和“丹心润万家”志愿服务团队,共同开展了“微尘博爱送温暖”新春走访活动,为岛城部分道德模范、微尘公益之星家庭以及部分退役军人家庭送去来自社会各界的温暖祝福。

当天上午,志愿者们齐聚青岛市海润自来水集团门前,随后分组前往各个慰问对象家中。他们带着满满的爱心与精心准备的慰问品,走进了这些受访家庭,将新春的喜悦与希望传递到每一个

角落。此次走访慰问活动得到了众多单位和个人的慷慨支持。黄屡灿夫妇捐赠慰问金3000元及大米120斤;微尘公益基金会张杰捐赠慰问金2000元;慈明慈善基金会代表姜和平捐赠慰问金2000元及花生油12份;青岛汇慈体检中心董事长丁继东捐赠12张体检票;青岛市公安局开发区分局王弘山捐赠慰问金3000元及饺子粉120斤;海润自来水集团吕思东捐赠慰问金2000元、“吉祥玩具”12个,盛楠捐赠牛奶12箱;“丹心润万家”志愿服务团队捐赠新春对联、“福”字12组等。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟)

这个寒假,官方带娃“艺”彩纷呈

李沧区多彩文明实践开启“花式”寒假生活 国学、陶艺、京剧、熏画等课程激发孩子兴趣

早报1月19日讯 为了让孩子们度过一个快乐寒假,李沧区新时代文明实践中心推出“我在新时代文明实践中心过寒假”主题活动,传统技艺体验、家乡研学之旅、阅读分享课堂、文体益智兴趣班……缤纷内容丰富了辖区中小学生的寒假生活。

1月17日下午,李沧区新时代文明实践中心热闹非凡,多个精彩的主题活动在不同教室内轮番上演,受到辖区内众多中小学生及家长的欢迎。“过年的时候蒸上一笼好看又美味的花馍,是咱们青岛的传统民俗,寓意新的一年蒸蒸日上,日子越过越好。小朋友们,今天我们就来学习蒸花馍。”一楼礼堂进行的是“寻味中国年 巧手做花馍”活动,在文明实践志愿者的带领下,20余位小学生与家人一起动手制作漂亮的花馍。揉面、捏花,五颜六色的面团在孩子们手中很快被捏成各种形状。“原来蒸馒头也有这么多创意,我做好后要带回家上锅蒸了品尝。”“花馍不仅是一种食品,更是一种独具魅力的民间艺术,春节前能参加这样有趣的活动,感觉年味更浓了。”



同学们在李沧区博物馆进行研学参观。

同学们纷纷表示。

在李沧区新时代文明实践中心二楼,体适能训练室内中国式摔跤零基础训练营内孩子们斗志昂扬,乒乓球教室内的两两一组火热PK赛,少儿融合舞普惠课上跟随舞蹈老师展示美妙舞姿,还

有的孩子在围棋教室饶有兴致地学习对弈知识……动静皆宜,益智有趣,学有所得,玩有所乐。当日下午,来自李村小学四年级2班的20余名同学还提前集体预约了李沧区博物馆研学参观和“烟火丹青 传承绘古今”非遗熏画公益活动,

沉浸式了解家乡历史文化,感受中华传统文化的魅力。

“这项暖心服务,让我们省不少心。”学生家长李女士介绍,由于自己和爱人工作比较忙,孩子寒假常常是自己在家写作业和玩耍,如何让孩子的寒假生活更丰富和充实,一直是家里的头等大事。“我在网上查询时了解到家门口的新时代文明实践中心都会在寒假期间组织活动,不仅安全有保障,环境温馨舒适,更能让孩子开阔眼界、增长技能、交到朋友,我感到特别放心。”李女士表示。

从1月13日开始,在李沧区振华路街道、湘潭路街道、沧口街道、世园街道等新时代文明实践所,以及街道多个社区的新时代文明实践站,均已陆续开展丰富的冬令营活动,涵盖国学诵读、京剧学习、陶艺手工、创意美术、科普讲座等内容。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 摄影报道)



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 杨健 周少凯

“社区巴士”为学生研学开通专线

李沧巴士419路增发两个班次 护航100多名学生集体出行观看电影

早报1月19日讯 1月17日中午,青岛城运控股公交集团李沧巴士第八分公司419路“社区巴士”临时调整发车间隔,增发了两个班次,运行当天乘客点赞“破百”,解决了学生研学出行难题。

“您好,请问这是李沧巴士419路队的电话吗?”1月15日下午4时,李沧巴士第八分公司总调度员毕晓蒙接到一个求助电话,来电人是李沧区立立源文化培训学校的杨老师。电话里杨老师称,寒假到来后老师和家长计划组织全部学

生集体出行观看电影,预计1月17日12时20分左右在汾阳路汾阳路车站出发,当天15时左右在安顺南路晋中路车站返程。然而规划行程时,如何高效地带领100多名学生顺畅出行却成了难题。

杨老师建议:“根据一位家长的提议,我们打算让100多名孩子分两趟坐419路车,每趟车都会有老师跟车照应。人数比较多,不知道李沧巴士是否方便安排一下车次?”

随后,李沧巴士第八分公司召开紧

急会议,研究决定临时调整1月17日的419路发车间隔,在原本12时10分和12时30分两个相邻班次之间增加一班,发车时间为12时15分;返程则在原本15时5分和15时25分两个相邻班次之间增加一班,发车时间为15时10分。“出发和返程时,孩子们分批乘坐间隔5分钟的两个班次,这样既不会影响正常运行,也能通过灵活机动的调度,满足学生的出行需求。”李沧巴士第八分公司经理任洪波表示。

1月15日,从接到求助电话到响应乘客需求做出开通摆渡专线的决定,用时不到半个小时。“没想到这么快就能得到回复,而且完美地解决了我们的问题!”接到回电的杨老师高兴地说。

1月17日12时30分许,100余名学生在老师和公交志愿者的陪同下,分两批在汾阳路汾阳路车站打卡上车,如期到达正合茂等待电影开场。当日下午返程前,伴随着相机的“咔嚓”声,杨老师邀请公交志愿者一起合影,纯真的笑容、欢乐的气氛定格在了这一瞬间,100多名学生纷纷竖起大拇指为公交人点赞。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王蒙蒙)

家有喜事 为爱官宣

结婚公告 | 真情告白 | 生日祝福 | 金榜题名 | 乔迁祝贺 | 开业大吉 宣传热线: 0532-66988600

